
Toto je příběh o boji dobra a zla, o světle 
zahánějícím temnotu.

Toto je příběh o naději.

Tento příběh začíná na vzdálené pouštní planetě 
Tatooine. Na jeho počátku stojí jeden venkovský 
kluk jménem Luke Skywalker. 

Luke nikdy nepoznal své rodiče. Žil spolu s tetou 
a strýcem na farmě, kde se drahocenná voda 
získávala ze suchého pouštního vzduchu. I přes 
své četné pracovní povinnosti na zavlažovací 
farmě se Luke nudil. Snil o tom, že prozkoumá 
třpytivou hranici vesmíru, který se rozprostíral 
za dvěma spalujícími slunci, za jeho prašným 
a vyprahlým domovem.

Luke Skywalker prahnul po dobrodružství.
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BUM!
Daleko od zavlažovací farmy spadl z nebe záchranný modul 
a zřítil se do dun. Z doutnajícího modulu vystoupili dva 
zašpinění droidi. Přišli na Tatooine hledat jednoho rytíře 
Jedi – šlechetného strážce míru a spravedlnosti, jemuž 
přinesli tajný vzkaz.

Menší droid, R2-D2, komunikoval jen elektronickým 
pípáním, zato jeho společník, C-3PO, byl výřečný. „To je 
náš konec!“ zvolal, když se rozhlédl po okolí.

Droidi bloudili pouští, dokud obě potemnělá slunce 
nezapadla. Za soumraku narazili na skupinu Jawů, špinavých 
sběračů odpadu, kteří se potulovali po poušti a hledali 
cenný kovový šrot, který by mohli prodat nebo směnit.

„Utinni!“
Jawové ječeli radostí, zatímco nakládali polapené droidy 
na svůj obrovitý písečný pásák.
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Jawové prodali R2-D2 a C-3PO Lukovu strýci jako pomocníky 
na farmě. Zatímco Luke zaprášené droidy čistil, C-3PO mu 
vyprávěl, jak napomáhali povstalcům a jen těsně unikli útoku 
Galaktického impéria.

Celá galaxie věděla, že tváří Impéria je strašlivý Darth Vader. 
Na rozkaz svého pána, císaře Palpatina, Vader dopadl a zavraždil 
všechny členy starobylého řádu rytířů Jedi… až na jednoho. 

V oku R2 se objevil blikající obraz jakési dívky. Ačkoli ji zdobil 
elegantní šat princezny, její tvář byla ustaraná. Hlas se jí 
na záznamu chvěl.

„Pomozte mi, Obi-Wane Kenobi. Jste moje jediná 
naděje.“

Luke znal starého Bena Kenobiho, poustevníka, jenž žil 
za písečným mořem. Mohl to být onen Obi-Wan, o kterém 
princezna mluvila? Mohl mít Ben sílu zachránit princeznu 
a porazit Impérium? 

Luke, jenž toužil po dobrodružství, nemohl odolat příležitosti 
to zjistit, ačkoli cesta ke Kenobimu mohla být nebezpečná. 
Neměl tušení, že na Tatooine přistáli vojáci Impéria. Darth 
Vader objevil chybějící únikový modul z princezniny hvězdné 
lodi a přikázal imperiálnímu oddílu, aby droidy vypátral 
a zničil.
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